

我实在告诉你们,这些事你们既做在我 这弟兄中一个最小的身上,就是做在我

身上了。太 25:40 新爱的桥之友, 我们为孩子们安排了圣诞活动。同时老 爸在这些小生命中做了奇妙的工作。

黎凡特-希望之家 学生们在希望之家圣诞派对表演话剧、 唱歌和收礼物:





心地告诉老师在希望之家他们所做的事

情。跟着,我们不敢想像是,老师问他们

我们的孩子当然高兴地教同学们表演。

最后, 他们在学校对着所有学生 (700 多

人) 和他们的家人表演话剧和唱歌。

很奇妙, 老爸使用小孩子传好信息。

黎凡特-桥梁中心

可否教同学这些表演。

桥梁中心的圣诞派对给了学生们圣诞 餐、礼物和表演机会。





ග ලේ ලේ ගේ හු ගෑ ලි ග

辣椒城 - 幼福中心 幼福中心给幼儿们一个有吃,有礼物的圣 诞派对。

尼康

有一、两次大小便失禁(每次我们都要为 他清洗裤子)。 因为有时要特别照顾他, 而影响了其他的 小孩子, 我们曾告诉过他爸亲不要尼康来

2022 年我们多了为所有中心的孩子举手,

感恩尼康有很大的改变: 他变得听话和愿

老爸帮助了我们 尼康, 五岁, 已在幼福中心学习了两年, 他

枣)。

有多动症,在座位上总会摇摆着头,每周会

送来幼福中心。

黄色猴子玩具礼物。 桥之友敬上

中心学习,但是他爸爸还是喜欢我们,把他

意学习,懂得送小礼物给老师(两个大 今年的圣诞尼康很开心收到红色帽子和